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SOLUCOES

PARTE 1
1. 3,22x10° hectares

2. (D) > 74,5
3. 3.1 Ve = Vinaro T Vegra = 5,767+ 2,3047 =8,0647 m’ = 25,3m’
3.2. AC=6,8m
4. 1—7 e /125
49
PARTE 2

5. 51. (A) > BG
5.2. (B) @ x*—10x+25

6. 331 circulos. Nota: o nimero de circulos cinzentos é igual & ordem do termo e o termo geral da sequéncia do
ndmero total de circulos de cada termo é 3n+1.

x+y=28
7. { ’
x—-2y=4

8. A[DEFG] =2a". Nota: AG=2 e pelo critério aa podemos concluir que os triangulos [GHC] e [ADG] sdo
semelhantes (tém ambos um angulo reto e os angulos GCH e AGD sdo geometricamente
iguais por serem angulos de lados paralelos da mesma espécie). Deste modo, podemos

afirmar que do triangulo [GHC] para o triangulo [ADG] existe uma ampliagdo de razao

AG 2
igual a 2, visto que 7, = G——=2.

mpliagdo GC - 1

Sendo assim, podemos concluir que G_D = 2><C_H = @ =2a e como tal

A pera) —FGxGD=ax2a=2a".
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